

РАДА ПІДПРИЄМЦІВ МІСТА ЗАПОРІЖЖЯ

69105, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 206

ЗАТВЕРДЖУЮ

Секретар Запорізької міської ради,
голова Ради підприємців
міста Запоріжжя



Регіна ХАРЧЕНКО

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Ради підприємців міста Запоріжжя

08.08.2024

м. Запоріжжя

Присутні:

Члени Ради (повноважні представники): ХАРЧЕНКО Р., СЛЕПЯН Е., НОВАК Н., БОГАЧОВА Л., БЕЛЮГА О., БІКУЛОВ Д., ГАВРИЛЮК О., ГОЛОВКО О., ДОБРОДІЙ Д., ДУДКО Ю., ЄРЬОМЕНКО О., КОВАЛЕНКО О., КРУТІЙ І., КУЦ А., НОСЕНКО І., ПЕТРАКОВА О., ПУЧКОВ О., РОЗУМОВИЧ А., САРАНЦЕВ І., ТКАЧЕНКО Н., ЦЕРЕТЕЛІ Л., ЧАНЧИКОВ О.

Запрошені: ДЕМЧЕВСЬКИЙ Є., КОВАЛЬ М., НІКІТЧЕНКО М., САВЧЕНКО Л., ЧЕРМОШЕНЦЕВА С.

Запропоновано затвердити наступний ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

ПИТАННЯ 1. Про створення Ради підприємців міста Запоріжжя та затвердження її складу.

Доповідач: Регіна ХАРЧЕНКО - секретар Запорізької міської ради, голова Ради підприємців.

ПИТАННЯ 2. Обговорення проекту рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території міста Запоріжжя»

Доповідач: Єгор ДЕМЧЕВСЬКИЙ – заступник директора-начальник управління дозвільних та договірних процедур департаменту муніципального управління Запорізької міської ради.

Співдоповідач: Марія КОВАЛЬ – заступник начальника відділу планування та забудови міста департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

ПИТАННЯ 3. Щодо підтримки суб'єктів господарювання м. Запоріжжя на період дії воєнного стану. Обговорення антикризових заходів.

Доповідач: Андрій РОЗУМОВИЧ - директор ТОВ «Свобода Трейд», член виконавчого комітету Запорізької міської ради.

ПИТАННЯ 4.

Про Національну стратегію доходів: реформа спрощеної системи та її вплив на місцеві бюджети.

Доповідач: Лариса ЦЕРЕТЕЛІ – голова ГО «Центр медіації та екаунтінгу «Точка зору».

По ПИТАННЮ 1 слухали:

З вітальним словом до присутніх звернулася Регіна ХАРЧЕНКО, яка наголосила, що міська влада має бути максимально відкритою та прозорою, ефективно взаємодіяти та співпрацювати з різними верствами населення, вивчати та враховувати їх думку, у тому числі представників малого та середнього бізнесу. Для налагодження взаємодії з ними було створено Раду підприємців Запоріжжя.

Створення Ради підприємців є важливим кроком влади для забезпечення конструктивного діалогу з бізнесом та оперативного реагування на проблемні питання, які виникають у малого та середнього бізнесу міста.

До складу Ради увійшли представники бізнесових кіл, волонтери, активісти та громадяни з активною громадською позицією, яким небайдужа доля рідного міста.

Окреслила коло завдань, які поставлено перед Радою, серед яких: опрацювання пропозицій щодо заходів, які влада може впровадити у місті для відновлення, розвитку малого та середнього бізнесу, надання рекомендацій щодо вирішення проблемних питань; участь у розробці програм підтримки розвитку малого та середнього підприємництва в місті тощо.

Висловила подяку підприємцям, які в надскладних умовах продовжують працювати в місті, створювати робочі місця та наповнювати міський бюджет.

Зауважила, що навіть в умовах невизначеності щодо тривалості війни, зростання витрат бізнесу через дефіцит електроенергії внаслідок російських атак на енергосистему та підвищення тарифів, слабкий інвестиційний попит, несприятливі тенденції на ринку праці та значний дефіцит кваліфікованих працівників все ж наявні тенденції до зростання активності бізнесу, особливо у будівництві, роздрібній торгівлі та промисловості, що свідчить про стійкість малого та середнього бізнесу.

Для успішного відновлення економіки критично важливим залишається залучення міжнародної фінансової допомоги та покращення логістичних маршрутів.

Регіна ХАРЧЕНКО висловила впевненість, що в подальшій роботі Ради будуть вирішуватися нагальні питання та надаватися дієві пропозиції для відновлення та розвитку малого та середнього підприємництва.

Для подальшого ведення засідання слово надано Еллі СЛЕПЯН – заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступнику голови Ради підприємців міста Запоріжжя.

Елла СЛЕПЯН запропонувала розглянути презентацію проекту Правил благоустрою території міста Запоріжжя, який опрацьовувався на засіданнях спеціально утвореної робочої групи, до складу якої увійшли представники

бізнесу, та зауважила, що рішення по затвердженню Правил благоустрою є регуляторним актом, та у відповідності до вимог чинного законодавства буде розміщений для обговорення на сайті Запорізької міської ради.

По ПИТАННЮ 2 слухали:

Єгора ДЕМЧЕВСЬКОГО, який доповів, що проєкт Правил благоустрою території міста Запоріжжя був розроблений департаментом муніципального управління Запорізької міської ради.

Доповідач розповів про основні положення Правил благоустрою та акцентував увагу присутніх на нові розділи, які було додано в Правила.

Марію КОВАЛЬ, яка презентувала розроблений Код міста (концепцію архітектурного середовища м. Запоріжжя, яка представляє собою нову естетику міського простору, що надасть змогу зацікавити інвесторів та підніме привабливість міста в туристичному плані).

Ціллю цього проєкту є створення концепції максимально комфортного та естетичного середовища життя громадян міст, що складається з якісного благоустрою центральної зони та районів міста, розвитку парків та скверів, малих архітектурних форм, паркових скульптур, гральних майданчиків, територій для спорту та відпочинку, кольорового рішення фасадів будинків, оформлення берега р. Дніпро, знаків та освітлення, велосипедних доріжок, фонтанів та інших елементів міського простору з урахуванням надбання історичної культурної спадщини.

Код міста містить низку вимог до вигляду зовнішньої реклами, малих архітектурних форм, фасадів будинків та інше.

В обговоренні питання взяли участь:

Олена ЄРЬОМЕНКО, яка запропонувала привести у відповідність власну нормативну базу, що регламентує питання, включені до Правил благоустрою, зокрема порядок розміщення зовнішньої реклами, а також розробити графік поетапного впровадження Коду міста.

Олександр ГОЛОВКО визнав за доцільне негайне впровадження Коду міста.

Андрій РОЗУМОВИЧ підкреслив важливість для бізнесу впровадження документів, що визначають порядок здійснення підприємницької діяльності на території міста, у тому числі порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, та встановлюють відповідальність за його порушення.

За результатами обговорення ВІРІШИЛИ:

1. Запропонувати членам Ради підприємців:

1.1. у разі наявності зауважень та пропозицій до проєкту регуляторного акта, направляти їх на адресу розробника - департаменту муніципального управління Запорізької міської ради для розгляду, за результатами якого розробник проєкту повністю чи частково враховує одержані зауваження та пропозиції або мотивовано їх відхиляє, відповідно до чинного законодавства.

Термін: до 29 серпня 2024 року

1.2. сприяти ознайомленню суб'єктів господарювання з основними положеннями Коду міста та залучати їх до обговорення проекту Правил благоустрою.

2. Департаменту муніципального управління Запорізької міської ради:

- синхронізувати всі документи, що регламентують окремі порядки здійснення підприємницької діяльності, у тому числі порядок розміщення зовнішньої реклами;
- розробити графік поетапного впровадження Коду міста;
- оприлюднити доопрацьований проект рішення на сайті Запорізької міської ради для подальшого обговорення.

Термін: до 15 вересня 2024 року

3. Департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради розмістити презентацію Коду міста в Telegram групі Ради підприємців.

Термін: до 09 серпня 2024 року

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 22

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЬ – 0.

По ПИТАННЮ 3 слухали:

Андрія РОЗУМОВИЧА, який висвітлив питання стосовно складних умов ведення бізнесу на території м. Запоріжжя, яке є прифронтовим містом, та зауважив, що без підтримки держави та органів місцевого самоврядування підприємницька діяльність в місті приречена на збитковість.

Доповідач окреслив ряд заходів для стабілізації економічного стану міста, серед яких: зменшення податкового навантаження на суб'єктів господарювання, зменшення або скасування на певний строк ставок орендної плати за землі та майно державної та комунальної форми власності, надання відстрочки від мобілізації працездатному населенню міста, впровадження та спрощення процедури надання фінансової допомоги суб'єктам господарювання на розвиток та підтримку бізнесу тощо та доповів, що надіслав відповідне звернення на ім'я Народного депутата України Юрія Бойка.

Запропонував підготувати звернення від імені Ради підприємців щодо надання преференцій підприємцям м. Запоріжжя на ім'я депутатів міської, обласної та Верховної рад.

В обговоренні питання взяли участь:

Регіна ХАРЧЕНКО, яка зауважила щодо важливості грантової допомоги бізнесу та підкреслила, що отримання грантів - це відповідальність самого бізнесу.

Олена ЄРЬОМЕНКО наголосила на необхідності надання преференцій підприємцям всіх прифронтових міст та запропонувала розглянути питання можливості скасування індексації орендної плати в місті на прикладі інших міст України, а також щодо надання бізнесу інформації про грантові програми та

допомоги стосовно отримання грантів. Запропонувала активізувати роботу з працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.

Олександр ГОЛОВКО розповів про роботу ЗОСПП(Р) «Потенціал» з опрацювання нормативної бази та підготовки пропозицій щодо підтримки підприємців та підтримав пропозицію стосовно надання пільг підприємцям прифронтових міст.

Елла СЛЕПЯН надала роз'яснення щодо механізму компенсування втрат бюджету від надання пільг підприємцям міста Харкова та проінформувала, що міською владою наразі опрацюється питання стосовно компенсації втрат бюджету м. Запоріжжя. Повідомила про опрацювання Урядом питання надання виплат ВПО за умови їх працевлаштування або перебування на обліку у Центрах зайнятості та про можливість отримання кредитів бізнесу на впровадження програм енергозбереження під 1 %. Запропонувала розглянути питання щодо грантової підтримки бізнесу та організації навчань з написання грантових заявок та залучення грантів на одному з наступних засідань Ради.

Крім того, запропонувала проводити засідання Ради по четвергам, кожного місяця, а у разі наявності невідкладних питань – проводити позачергові засідання.

За результатами обговорення ВІРІШИЛИ:

1. Доручити департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради:
- здійснити аналіз нормативних документів, якими надано пільги суб'єктам господарювання інших міст України;

Термін: до 12 серпня 2024 року

- опрацювати питання щодо проведення навчальних заходів для суб'єктів господарювання з питання підготовки заявок на отримання грантів

Термін: до 20 серпня 2024 року

- розміщувати інформацію щодо актуальних грантових програм у Telegram групі Ради підприємців та на сторінці департаменту в соціальній мережі Facebook

Термін: щомісячно до 1 числа

2. Членам Ради підприємців на наступному засіданні ради визначитися щодо необхідності підготовки звернення стосовно надання пільг суб'єктам господарювання прифронтових міст.

Термін: до 26 вересня 2024 року

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 22

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЬ – 0.

По ПИТАННЮ 4 слухали:

Еллу СЛЕПЯН, яка запропонувала у зв'язку з обмеженістю у часі перенести розгляд питання «Про Національну стратегію доходів: реформа спрощеної

системи та її вплив на місцеві бюджети» на позачергове засідання Ради, яке відбудеться 15.08.2024 об 11:00.

За результатами обговорення ВІРІШИЛИ:

1. Перенести розгляд питання на наступне засідання Ради.

Термін: 15 серпня 2024 року

2. Доручити департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради розмістити презентацію «Про Національну стратегію доходів: реформа спрощеної системи та її вплив на місцеві бюджети» в Telegram групі Ради підприємців.

Термін: 09 серпня 2024 року

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 22

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЬ – 0.

Протокол вела



Людмила БОГАЧОВА

